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MATEMATICAS 2° ESO - TRABAJO PARA CLASE -

EJERCICIO N° 1

OO0 Opera.
a)5,8-3,2.1,6-0,29 b) (5,8 - 3,2) - 1,6 - 0,29
C} 538 - 5!2' " {116 - [I,E‘J} d] 518‘ - {5&2 * 116‘ - 0129]

a)5,8-32-1,6-0,29=58-5,12-0,29 =5,8 — 5,41 = 0,39
b)(5,8—3,2) - 1,6-0,29=2,6- 1,6 — 0,29 = 4,16 — 0,29 = 3,87
0)58-32-(1,6—-029) =58-32-131=58_4,192 = 1,608
d)5.8-(3.2-1,6-0,29) = 5.8 — (5,12 - 0,29) = 5,8 — 4,83 = 0,97

EJERCICIO N° 2

MO0 ;Cuanto pagare si compro 1,083 kg de salmon a 9,75 €/kg? (Atencion al
redondeo).

Pagaré 10,56 €.
(1,083 kg) - (9,75 €/kg) = 10,55925 € — 10,56 €

EJERCICIO N° 3

EO0 Una llamada telefonica a Canada de 13,5 min ha costado 9,45 €. ;Cual
es el precio por minuto?

El precio es de 0,70 €/min.
(9,45 €) : (13,5 min) = 0,70 €/min



EJERCICIO N° 4

MO0 Para fabricar 3 500 dosis de cierto medicamento, se necesitan 1,96 kg de
principio activo. ;Cudntos gramos de principio activo lleva cada dosis?

Cada dosis lleva 0,56 g de principio activo.

1,96 kg = 1960 ¢ — (1960 g) : (3500 dosis) = 0,56 g/dosis

EJERCICIO N°5

OO0 Para celebrar una fiesta, trece amigos adquieren:
— 6 botellas de refresco a 1,65 € la botella.

— 1,120 kg de jamon a 27,75 €/kg.

— 5 barras de pan a 0,85 € la barra.

— 350 g de cacahuetes a 9,60 €/kg.

— 0,8 kg de patatas fritas a 5,80 €/kg.

:Cuanto debe poner cada uno?

Cada uno debe poner 4,10 € y sobrarin 0,07 €.
— Refrescos: 6 - 1,65€ =99 €

— Jamén: (1,120 kg) - (27,75 €/kg) = 31,08 €
— Pan:5-0,85€=4,25€

— Cacahuetes: (0,350 kg) - (9,60 €/kg) = 3,36 €
— DPataras fritas: (0,8 kg) - (5,80 €/kg) = 4,64 €
Total: 53,23 €

53,23 : 13 = 4,0946...

Si cada uno pone 4,09 €, el total no es suficiente — cada uno tiene que poner
4,10 € y sobrardn 0,07 €.
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EJERCICIO N° 1

ArA Aproxima a las diezmilésimas:
a) 3,2859499 — 3,2859
b) 2,6005573 — 2,6006
c) 0,0064795 — 0,0065
d) 0,0082009 — 0,0082

EJERCICIO N° 2

ArA Caleula el cociente exacto:
a) 87 :12 b) 38,5: 1,4
c) 3,81:1,25 d) 4 : 0,64

a) 87 12 b) 38,5 1.4

030 7,25 105 27.5
60 070
0 00
87:12=7.25 38,5: 1,4 = 27,25
c) 3,81 11,25 d) 400 0,64
00600 3,048 160 6,25
1000 320
000 00

3,81:1,25 = 3,048 4:0,64 =6,25




EJERCICIO N° 3

AAA ;Cuanto cuesta la entrada al zoo de una familia que consta de los pa-
dres, dos ninos y un abuelo?

LISTA DE PRECIOS
ADULTOS: 45,35 €
NINOS: 23,80 €,

45,35 3 + 23,80 x2 =136,05 + 47,6 = 183,65 €

EJERCICIO N° 4

AAA Se desea pintar una valla de 147,8 m de larga y 1,8 de altura. Un kilo

de pintura cuesta 7,35 € y cubre 1,20 m> de valla. Calcula el presupuesto pa-
ra la pintura.

Superficie a pintar — 147,8 - 1,8 = 266,04 m’

Kilos de pintura necesarios — 266,04 : 1,20 = 221,7 kg

Coste de la pintura — 221,7 - 7,35 = 1629,495 —Redondeo | 699 5() €
El presupuesto asciende a 1 629,50 €



